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Método de instalación:

Cintas autoadhesivas de velcro

Pega la tira corta en la parte 
posterior de la máquina.

Pega la parte posterior a 
una altura adecuada.

Bajar volumen / 
Ajuste de velocidad Encendido + 

enlace BT
Subir volumen / 
Cambio de modo

Instalación completada.

Pega una tira en la pared.

El sistema de gancho y bucle es fácil de instalar y de retirar. La instalación directa ahorra tiempo y 
esfuerzo, y admite BT de un solo botón para una conexión más rápida. Puedes reproducir 
cualquier música que desees. El tiempo de carga es de 2 horas y el tiempo de uso es de 4 horas.

Bajar volumen / 
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Política de garantía
En cumplimiento de lo establecido a tal efecto por el Real Decreto Legislativo 03/2014, de 27 de 
marzo, se pone a disposición de los interesados, accediendo a www.prixton.com, cuanta 
información sea necesaria para ejercer los derechos de desistimiento atendiendo a los 
supuestos que recoge dicha ley, dando por cumplidas las exigencias que esta demanda de la 
parte vendedora en el contrato de venta. Las características técnicas y eléctricas que aquí se 
brindan corresponden a unidades típicas y podrían cambiarse sin previo aviso con el fin de 
proveer un mejor equipo. 

LA TRASTIENDA DIGITAL
Basauri, Cervantes 49, 1.º piso, C.P. 48970, Vizcaya, España
Tel.: 0034 94 431 77 30

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
La presente declaración de conformidad se emite bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante, 
La Trastienda Digital S.L., propietario de la marca Prixton, con domicilio en Avenida Cervantes 49, 
módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, y declara que el tipo de equipo de radio descrito a 
continuación:

Marca: PRIXTON
Nombre del modelo: COMBAT PRO BM150
Características principales: FITNESS

Conexión inalámbrica:
Mantenga presionada la tecla "encendido/apagado" durante 3 segundos y luego haga clic en la 
tecla "On" para cambiar al modo BT. Después, se activará la conexión inalámbrica del teléfono 
móvil y podrá encontrar el Bluetooth llamado "Music boxing plate".
Si no desea el modo BT, haga clic en Switch.

Ajuste de modo:
Haga clic en la tecla "MODE" para ajustar el modo. P1 y P2 significan que se encienden dos luces. 
P3 y P4: tres luces encendidas. P5 y P6: cuatro luces encendidas. P7: cinco luces encendidas. P8: 
seis luces encendidas. P9: todas las siete luces encendidas. P10 es modo doble. P11 es el modo en 
el que las luces se encienden al ritmo de la música.

Ajuste de velocidad:
Haga clic en la tecla "SPEED" para ajustar la velocidad, con un total de 9 niveles. A mayor nivel, 
mayor velocidad de golpeo correspondiente, lo que ayuda a ejercitar la capacidad de reacción.

Ajuste de volumen:
Presione el boton Subir volumen para aumentar y Bajar volumen para disminuir. Hay un total de 
5 niveles.

Advertencia
Por su seguridad física, no abra ni manipule por su cuenta las partes interiores del producto. Ante 
cualquier incidencia en el funcionamiento de su producto póngase en contacto con el servicio 
técnico de Prixton, y su equipo realizará las intervenciones necesarias siempre bajo las máximas 
medidas de seguridad. 

4



Declaramos por la presente que los artículos mencionados cumplen con todas las normas y 
reglamentos europeos aplicables, y no contienen ninguna sustancia prohibida, según lo 
detallado en el Reglamento REACH (CE) Nº 1907/2006 y sus modificaciones.
Los productos no contienen ninguna sustancia en concentración superior al 0,1% en peso según 
la lista de sustancias candidatas REACH de Sustancias Altamente Preocupantes (SVHC).

Firmado por y en nombre de:
Atentamente,
Luis González Escribano, Director General
Fecha y lugar: 02/12/2025, Basauri, Vizcaya

2014/53/EU Equipos de radio (RED):
EN IEC 62311:2020
EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020 
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 
ETSI EN 301 489-17 V3.3.1 (2024-09) 
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

2011/65/EU modificada por (EU) 2015/863:
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013 + A1:2017 
IEC 62321-5:2013, IEC 62321-6:2015 
IEC 62321-7-1:2015, IEC 62321-7-2:2017 
IEC 62321-8:2017

Cumple con la Directiva 2014/53/UE sobre equipos radioeléctricos (RED) y con la Directiva 
2011/65/UE, modificada por (UE) 2015/863.
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lnstallation method: 

Hook and loop fasteners 

Stick the short strip on 
the back of the machine.

Paste the back at a 
suitable height.

Volume reduction 
speed adjustment Boot+BT link Volume plus 

Mode adjustment

lnstallation completed.

Stick a strip on the wall.

Hook and loop is easy to install, and hook and loop is torn. Direct installation, saving time and 
effort, supporting one-button BT, faster connection. You can play any music you like. The 
charging time is 2 hours and the use time is 4 hours.
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Warranty policy
This product complies with the warranty law in force in the country of purchase. When you 
have a problem that you can not solve, you must access the web www.prixton.com and click 
on the contact option to send us your assistance form. These technical and electrical specifica-
tions are those of typical units and may be changed without prior notice in order to provide 
improved equipment.

Wireless connection: 
Press and hold the "on/off" key for 3 seconds, and then click the "On" key to change to BT mode. 
Then the Wireless connection of the mobile phone is turned on, and you can find the Bluetooth 
of "Music boxing plate". 
lf you don't want BT mode, click Switch. 

Mode adjustment: 
Click the "MODE" key to adjust the mode. P1 and P2 are two lights on. P3 and P4 are three lights 
on. P5 and P6 are four lights on. P7 is five lights on. P8 is 6 lights on. P9 means all seven lights 
areon. P10 is a double mode. P11 is a music card point where both the rhythm card point's own 
songs and BT songs can be realized. 

Speed adjustment: 
Click the "SPEED" key to adjust the speed, a total of 9 gear speeds.The higher the gear, the faster 
the corresponding hitting speed, and exercise the reaction ability. 

Volume adjustment: 
There are 5 MODE levels in total, long press "SPEED" to decrease and long press "volume" to 
increase.

For your physical safety, do not open or handle the internal parts of the product on your own. In 
case of any issue with the functioning of your product, please contact Prixton's technical service. 
Their team will carry out the necessary interventions always under the highest safety standards.

LA TRASTIENDA DIGITAL
Basauri, Cervantes 49, 1 floor, PC 48970, Vizcaya, Spain
Telph: 0034 94 431 77 30

DECLARATION OF CONFORMITY
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer, La 
Trastienda Digital SL, owner of the Prixton trademark, located at Avenida Cervantes 49, modulo 
25, Basauri 48970, Bizkaia, declares that the type of radio equipment described below:

Brand: PRIXTON
Model name: COMBAT PRO BM150
Main features: FITNESS
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2014/53/EU Radio Equipment (RED):
EN IEC 62311:2020
EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-17 V3.3.1 (2024-09)
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

2011/65/EU as amended by (EU) 2015/863:
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013 + A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017

Complies with Directive 2014/53/EU on Radio Equipment (RED) and Directive 2011/65/EU, as 
amended by (EU) 2015/863.

We hereby declare that the items listed above comply with all relevant European standards 
and regulations, and do not contain any banned substances as detailed in the REACH 
Regulation (EC) No 1907/2006 and its amendments. The products do not contain any 
substance with higher concentration than 0,1% weight by weight in the REACH candidate list 
of Substances of Very High Concern SVHC.

Signed for and on behalf or
YOURS SINCERELY
Luis González Escribano Gneral manager
Date and location: 02/12/2025 Basauri, Vizcaya
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Método de instalação:

Fechos de gancho e loop

Cole a tira curta na parte 
de trás da máquina.

Cole a parte de trás em 
uma altura adequada.

Ajuste de velocidade 
de redução de Ligar + conexão BT Aumentar volume

Ajuste de modo

Instalação concluída.

Cole uma tira na parede.

O fecho de gancho e loop é fácil de instalar e, mesmo se rasgar, permite instalação direta, 
economizando tempo e esforço. Suporta BT com um botão para conexão mais rápida. Você pode 
tocar qualquer música que desejar. O tempo de carregamento é de 2 horas e o tempo de uso é 
de 4 horas.
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Política de garantia
Em cumprimento do estabelecido no Decreto-Lei n.º 84/2021 https://dre.pt/dre/detalhe/decre-
to-lei/84-2021-172938301, colocamos à disposição dos interessados toda a informação necessária 
para poder exercer todos os direitos de desistir de acordo com as normas contidas nesta lei, 
dando por cumpridos os requisitos que a lei exige ao vendedor no contrato de venda. As 
características técnicas e eléctricas que aqui se indicam podem ser válidas para outras 
unidades semelhantes às nossas e poderão ser trocadas sem aviso prévio com o objetivo de 
oferecer um equipamento melhor.

Conexión inalámbrica:
Mantenga presionada la tecla "encendido/apagado" durante 3 segundos y luego haga clic en la 
tecla "On" para cambiar al modo BT. Después, se activará la conexión inalámbrica del teléfono 
móvil y podrá encontrar el Bluetooth llamado "Music boxing plate".
Si no desea el modo BT, haga clic en Switch.

Ajuste de modo:
Haga clic en la tecla "MODE" para ajustar el modo. P1 y P2: dos luces encendidas. P3 y P4: tres 
luces encendidas. P5 y P6: cuatro luces encendidas. P7: cinco luces encendidas. P8: seis luces 
encendidas. P9: todas las siete luces encendidas. P10: modo doble. P11: punto de tarjeta musical, 
donde se pueden reproducir tanto las canciones propias del ritmo de la tarjeta como las 
canciones vía BT.

Ajuste de velocidad:
Haga clic en la tecla "SPEED" para ajustar la velocidad, con un total de 9 niveles. A mayor nivel, 
mayor velocidad de golpeo correspondiente, lo que ayuda a ejercitar la capacidad de reacción.

Ajuste de volumen:
Hay un total de 5 niveles de MODE. Mantenga presionada la tecla "SPEED" para disminuir y la 
tecla "volume" para aumentar.

Por su seguridad física, no abra ni manipule las partes internas del producto por su cuenta. En 
caso de cualquier problema con el funcionamiento de su producto, comuníquese con el servicio 
técnico de Prixton. Su equipo realizará las intervenciones necesarias siempre bajo los más altos 
estándares de seguridad.

LA TRASTIENDA DIGITAL
Basauri, Cervantes 49, 1º andar, CP 48970, Vizcaya, Espanha
Tel: 0034 94 431 77 30

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE
Esta declaração de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante, La 
Trastienda Digital SL, proprietária da marca Prixton, localizada na Avenida Cervantes 49, módulo 
25, Basauri 48970, Bizkaia, declara que o tipo de equipamento de rádio descrito abaixo:

Marca: PRIXTON
Modelo: COMBAT PRO BM150
Principais características: FITNESS
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2014/53/EU Equipamentos de Rádio (RED):
EN IEC 62311:2020
EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-17 V3.3.1 (2024-09)
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

2011/65/EU conforme alterada por (EU) 2015/863:
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013 + A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017

Cumpre a Diretiva 2014/53/UE relativa aos equipamentos de rádio (RED) e a Diretiva 2011/65/UE, 
conforme alterada por (UE) 2015/863.

Declaramos por meio desta que os itens acima listados estão em conformidade com todas as 
normas e regulamentos europeus aplicáveis, e não contêm substâncias proibidas, conforme 
detalhado no Regulamento REACH (CE) nº 1907/2006 e suas emendas.
Os produtos não contêm nenhuma substância com concentração superior a 0,1% em peso, 
conforme a lista de candidatos REACH de Substâncias de Elevada Preocupação (SVHC).

Assinado por e em nome de:
Atenciosamente,
Luis González Escribano
Diretor Geral
Data e local: 02/12/2025 Basauri, Vizcaya
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Méthode d'installation :

Fermetures à scratch

Collez la petite bande à 
l’arrière de la machine.

Collez l’arrière à une 
hauteur appropriée.

Réglage de la vitesse 
de diminution du Mise sous 

tension + 
connexion BT

Augmenter le volume
Réglage du mode

Installation terminée.

Collez une bande sur le 
mur.

Le scratch est facile à installer, et même s’il se déchire, l’installation directe permet de gagner du 
temps et de l’effort. Il prend en charge le BT à un bouton pour une connexion plus rapide. Vous 
pouvez écouter la musique de votre choix. Le temps de charge est de 2 heures et la durée 
d’utilisation est de 4 heures.
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Politique de garantie
Ce produit est conforme à la loi sur la garantie en vigueur dans le pays d'achat. Lorsque vous 
avez un problème que vous ne pouvez pas résoudre, vous devez accéder au site www.prix-
ton.com et cliquer sur l`option de contact pour nous envoyer votre formulaire d`assistance. 
Les caractéristiques techniques et électriques ici correspondent à des unités spécifiques et 
pourraient être modifiées sans préavis afin d’améliorer le matériel.

Connexion sans fil :
Appuyez et maintenez la touche "on/off" pendant 3 secondes, puis cliquez sur la touche "On" 
pour passer en mode BT. La connexion sans fil du téléphone portable sera alors activée et vous 
pourrez trouver le Bluetooth nommé "Music boxing plate".
Si vous ne souhaitez pas utiliser le mode BT, cliquez sur Switch.

Réglage du mode :
Cliquez sur la touche "MODE" pour ajuster le mode. P1 et P2 : deux voyants allumés. P3 et P4 : 
trois voyants allumés. P5 et P6 : quatre voyants allumés. P7 : cinq voyants allumés. P8 : six voyants 
allumés. P9 : tous les sept voyants allumés. P10 : mode double. P11 : point de carte musicale, 
permettant de jouer à la fois les chansons propres de la carte rythmique et les chansons via BT.

Réglage de la vitesse :
Cliquez sur la touche "SPEED" pour ajuster la vitesse, avec un total de 9 niveaux. Plus le niveau est 
élevé, plus la vitesse de frappe correspondante est rapide, ce qui aide à exercer la capacité de 
réaction.

Réglage du volume :
Il y a un total de 5 niveaux de MODE. Maintenez la touche "SPEED" enfoncée pour diminuer et la 
touche "volume" enfoncée pour augmenter.

Pour votre sécurité physique, n’ouvrez ni ne manipulez les parties internes du produit par 
vous-même. En cas de problème de fonctionnement, veuillez contacter le service technique de 
Prixton. Leur équipe effectuera les interventions nécessaires en respectant toujours les normes 
de sécurité les plus strictes.

LA TRASTIENDA DIGITAL
Basauri, Cervantes 49, 1er étage, CP 48970, Vizcaya, Espagne
Tél : 0034 94 431 77 30

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant, La 
Trastienda Digital SL, propriétaire de la marque Prixton, située Avenida Cervantes 49, module 25, 
Basauri 48970, Bizkaia, déclare que le type d’équipement radio décrit ci-dessous :

Marque : PRIXTON
Modèle : COMBAT PRO BM150
Caractéristiques principales : FITNESS
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2014/53/UE Équipements radio (RED) :
EN IEC 62311:2020
EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-17 V3.3.1 (2024-09)
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

2011/65/UE modifiée par (UE) 2015/863 :
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013 + A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017

Conforme à la directive 2014/53/UE relative aux équipements radio (RED) et à la directive 
2011/65/UE, modifiée par (UE) 2015/863.

Nous déclarons par la présente que les articles mentionnés ci-dessus sont conformes à toutes les 
normes et réglementations européennes applicables et ne contiennent aucune substance 
interdite, comme précisé dans le règlement REACH (CE) nº 1907/2006 et ses amendements.
Les produits ne contiennent aucune substance dont la concentration dépasse 0,1 % en poids 
selon la liste candidate REACH des substances extrêmement préoccupantes (SVHC).

Fait pour et au nom de :
Cordialement,
Luis González Escribano
Directeur général
Date et lieu : 02/12/2025 Basauri, Vizcaya
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Metodo di installazione:

Chiusure a strappo (hook and loop)

Incolla la striscia corta sul 
retro della macchina.

Incolla il retro a un’altezza 
adeguata.

Regolazione della 
velocità di riduzione 
del volume

Accensione + 
collegamento BT

Aumento volume
Regolazione modalità

Installazione completata.

Incolla una striscia sulla 
parete.

Il velcro è facile da installare e, anche se si strappa, permette un’installazione diretta, 
risparmiando tempo e fatica. Supporta il BT con un pulsante per una connessione più rapida. 
Puoi riprodurre qualsiasi musica tu desideri. Il tempo di ricarica è di 2 ore e il tempo di utilizzo 
è di 4 ore.
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Politica di garanzia
Questo prodotto è conforme alla legge di garanzia vigente nel suo paese di acquisto. 
Quando hai un problema che non puoi risolvere, devi accedere al sito www.prixton.com e 
fare clic sull`opzione di contatto per inviarci il tuo modulo di assistenza. Le caratteristiche 
tecniche ed elettriche qui riportate corrispondono alle unità tipiche e possono essere 
modificate senza preavviso per migliorare le qualità del dispositivo.

Connessione wireless:
Premere e tenere premuto il tasto "on/off" per 3 secondi, quindi cliccare sul tasto "On" per passare 
alla modalità BT. La connessione wireless del telefono verrà attivata e potrai trovare il Bluetooth 
chiamato "Music boxing plate".
Se non desideri la modalità BT, clicca su Switch.

Regolazione modalità:
Clicca sul tasto "MODE" per regolare la modalità. P1 e P2: due luci accese. P3 e P4: tre luci accese. 
P5 e P6: quattro luci accese. P7: cinque luci accese. P8: sei luci accese. P9: tutte e sette le luci 
accese. P10: modalità doppia. P11: punto della scheda musicale, dove è possibile riprodurre sia le 
canzoni della scheda ritmica sia le canzoni via BT.

Regolazione velocità:
Clicca sul tasto "SPEED" per regolare la velocità, con un totale di 9 livelli. Più il livello è alto, più 
veloce sarà la velocità di colpo corrispondente, esercitando la capacità di reazione.

Regolazione volume:
Ci sono in totale 5 livelli di MODE. Tieni premuto "SPEED" per diminuire e "volume" per 
aumentare.

Per la tua sicurezza, non aprire né maneggiare le parti interne del prodotto autonomamente. In 
caso di problemi di funzionamento, contatta il servizio tecnico Prixton. Il loro team eseguirà gli 
interventi necessari sempre nel rispetto dei più alti standard di sicurezza.

LA TRASTIENDA DIGITAL
Basauri, Cervantes 49, 1º piano, CP 48970, Biscaglia, Spagna
Tel: 0034 94 431 77 30

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
La presente dichiarazione di conformità è redatta sotto la sola responsabilità del produttore.
La Trastienda Digital SL, proprietaria del marchio Prixton, con sede in Avenida Cervantes 49, 
modulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio descritto di 
seguito:

Marca: PRIXTON
Modello: COMBAT PRO BM150
Caratteristiche principali: FITNESS
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2014/53/UE Apparecchiature radio (RED):
EN IEC 62311:2020
EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-17 V3.3.1 (2024-09)
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

2011/65/UE modificata da (UE) 2015/863:
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013 + A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017

È conforme alla Direttiva 2014/53/UE relativa alle apparecchiature radio (RED) e alla Direttiva 
2011/65/UE, modificata da (UE) 2015/863.

Dichiariamo con la presente che gli articoli sopra menzionati sono conformi a tutte le norme e 
regolamenti europei applicabili e non contengono alcuna sostanza vietata, come specificato nel 
regolamento REACH (CE) n. 1907/2006 e suoi aggiornamenti.
I prodotti non contengono sostanze la cui concentrazione superi lo 0,1% in peso secondo la lista 
candidata REACH delle sostanze estremamente preoccupanti (SVHC).

Fatto per e a nome di:
Cordiali saluti,
Luis González Escribano
Direttore generale
Data e luogo: 02/12/2025, Basauri, Biscaglia
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Installationsmethode:

Klettverschlüsse

Kleben Sie den kurzen 
Streifen auf die Rückseite 
der Maschine.

Füge die Rückseite in einer 
geeigneten Höhe ein.

Geschwindigkeit der 
Lautstärkereduzierun Boot- und 

BT-Verbindung
Lautstärke erhöhen
Modus einstellen

Installation abgeschlossen.

Kleben Sie einen Streifen 
an die Wand.

Klettverschluss ist einfach zu installieren, und der Klettverschluss ist abreißbar. Direkte 
Installation, spart Zeit und Mühe, unterstützt One-Button-BT für eine schnellere Verbindung. Sie 
können jede gewünschte Musik abspielen. Die Ladezeit beträgt 2 Stunden, die Nutzungsdauer 4 
Stunden.
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Garantiepolitik
Dieses Produkt entspricht dem im Land des Kaufs geltenden Gewährleistungsrecht. Wenn Sie 
ein Problem haben, das nicht gelöst werden kann, müssen Sie auf das Internet 
www.prixton.com zugreifen und auf die Kontaktoption klicken, um uns lhr 
Unterstützungsformular zu senden. Die elektrischen und technischen Eigenschaften, die hier 
genannt wurden, entsprechen typischen Geräten und können ohne Vorankündigung geändert 
werden, um ein besseres Gerät anzubieten.

LA TRASTIENDA DIGITAL
Basauri, Cervantes 49, 1. Etage, PLZ 48970, Vizcaya, Spanien
Tel.: 0034 94 431 77 30

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Diese Konformitätserklärung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers La 
Trastienda Digital SL, Inhaber der Marke Prixton, mit Sitz in Avenida Cervantes 49, Modul 25, 
Basauri 48970, Bizkaia, ausgestellt und erklärt, dass das nachstehend beschriebene Funkgerät:

Marke: PRIXTON
Modell: COMBAT PRO BM150
Hauptmerkmale: FITNESS

Kabellose Verbindung:
Halten Sie die „Ein/Aus“-Taste 3 Sekunden lang gedrückt und drücken Sie dann die „On“-Taste, 
um in den BT-Modus zu wechseln. Aktivieren Sie anschließend die drahtlose Verbindung Ihres 
Handys, um die Bluetooth-Verbindung „Music boxing plate“ zu finden. Wenn Sie den BT-Modus 
nicht verwenden möchten, klicken Sie auf „Switch“.

Modus-Einstellung:
Drücken Sie die „MODE“-Taste, um den Modus anzupassen. P1 und P2: zwei Lichter an. P3 und 
P4: drei Lichter an. P5 und P6: vier Lichter an. P7: fünf Lichter an. P8: sechs Lichter an. P9: alle 
sieben Lichter an. P10: Doppelmodus. P11: Musikkartenmodus, in dem sowohl eigene Songs der 
Rhythmuskarten als auch BT-Songs abgespielt werden können

Geschwindigkeitseinstellung:
Drücken Sie die „SPEED“-Taste, um die Geschwindigkeit anzupassen. Es gibt insgesamt 9 
Geschwindigkeitsstufen. Je höher die Stufe, desto schneller die Schlaggeschwindigkeit, um die 
Reaktionsfähigkeit zu trainieren.

Lautstärkeanpassung:
Es gibt insgesamt 5 MODE-Stufen. Halten Sie „SPEED“ gedrückt, um die Lautstärke zu verringern, 
und „Volume“, um sie zu erhöhen.

Für Ihre Sicherheit öffnen oder bearbeiten Sie die internen Teile des Produkts nicht selbst. Bei 
Problemen mit der Funktionalität wenden Sie sich bitte an den technischen Service von Prixton. 
Das Team führt alle notwendigen Eingriffe stets nach den höchsten Sicherheitsstandards durch.
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Wir erklären hiermit, dass die oben aufgeführten Produkte allen einschlägigen europäischen 
Normen und Vorschriften entsprechen und keine verbotenen Stoffe enthalten, wie im 
REACH-Reglement (EG) Nr. 1907/2006 und seinen Änderungen angegeben.
Die Produkte enthalten keine Stoffe in einer Konzentration von mehr als 0,1 % (Gewichtsprozent) 
gemäß der REACH-Kandidatenliste der besonders besorgniserregenden Stoffe (SVHC).

Unterzeichnet für und im Namen von:
Mit freundlichen Grüßen,
Luis González Escribano
Geschäftsführer
Datum und Ort: 02/12/2025 Basauri, Vizcaya

2014/53/EU Funkanlagen (RED):
EN IEC 62311:2020
EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-17 V3.3.1 (2024-09)
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

2011/65/EU geändert durch (EU) 2015/863:
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013 + A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017

Entspricht der Richtlinie 2014/53/EU über Funkanlagen (RED) sowie der Richtlinie 2011/65/EU, 
geändert durch (EU) 2015/863.
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NL

Installatiemethode:

Klitteband

Plak de korte strip op de 
achterkant van het apparaat.

Plak de achterkant op een 
geschikte hoogte.

Snelheid van 
volumevermindering Boot- en 

BT-verbinding
Volume verhogen
Modus aanpassen

Installatie voltooid.

Plak een strip op de muur.

Klittenband is eenvoudig te installeren en kan worden losgetrokken. Directe installatie, bespaart 
tijd en moeite, ondersteunt één-knops BT voor snellere verbinding. U kunt elke gewenste muziek 
afspelen. De oplaadtijd is 2 uur en de gebruiksduur 4 uur.

21



Garantiebeleid
Dit product valt onder het garantie- en consumentenrecht dat geldt in het land van aankoop.
Als u een probleem ondervindt dat niet kan worden opgelost, gaat u naar www.prixton.com
 en klikt u op de contactoptie om ons uw ondersteuningsformulier te sturen. De elektrische en 
technische specificaties die hier worden vermeld, komen overeen met typische apparaten en 
kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd om een beter product aan te 
bieden.

LA TRASTIENDA DIGITAL
Basauri, Cervantes 49, 1e verdieping, PC 48970, Vizcaya, Spanje
Tel.: 0034 94 431 77 30

CONFORMITEITSVERKLARING
Deze conformiteitsverklaring wordt afgegeven onder de volledige verantwoordelijkheid van 
de fabrikant, La Trastienda Digital SL, eigenaar van het merk Prixton, gevestigd aan Avenida 
Cervantes 49, module 25, Basauri 48970, Bizkaia, en verklaart dat het hieronder beschreven 
type radioapparatuur:

Merk: PRIXTON
Model: COMBAT PRO BM150
Belangrijkste kenmerken: FITNESS

Draadloze verbinding:
Houd de "aan/uit"-knop 3 seconden ingedrukt en druk vervolgens op de "On"-knop om naar de 
BT-modus te schakelen. Zet daarna de draadloze verbinding van uw mobiel aan en u kunt de 
Bluetooth “Music boxing plate” vinden. Als u de BT-modus niet wilt gebruiken, klik op “Switch”.

Modusinstelling:
Druk op de "MODE"-knop om de modus aan te passen. P1 en P2: twee lampjes aan. P3 en P4: drie 
lampjes aan. P5 en P6: vier lampjes aan. P7: vijf lampjes aan. P8: zes lampjes aan. P9: alle zeven 
lampjes aan. P10: dubbele modus. P11: muziekkaartmodus, waarbij zowel eigen nummers van de 
ritmekaart als BT-nummers kunnen worden afgespeeld

Snelheidsinstelling:
Druk op de "SPEED"-knop om de snelheid aan te passen. Er zijn in totaal 9 snelheidsniveaus. Hoe 
hoger het niveau, hoe sneller de bijbehorende slagbeweging, wat de reactievermogen traint.

Volume-instelling:
Er zijn in totaal 5 MODE-niveaus. Houd "SPEED" ingedrukt om te verlagen en "Volume" om te 
verhogen.

Voor uw veiligheid mag u de interne onderdelen van het product niet zelf openen of behandelen. 
Bij problemen met de werking van uw product neemt u contact op met de technische dienst 
van Prixton. Het team voert alle noodzakelijke handelingen uit volgens de hoogste 
veiligheidsnormen.
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Wij verklaren hierbij dat de hierboven vermelde producten voldoen aan alle relevante 
Europese normen en voorschriften en geen verboden stoffen bevatten, zoals beschreven in de 
REACH-verordening (EG) nr. 1907/2006 en de daaropvolgende wijzigingen.
De producten bevatten geen enkele stof in een concentratie van meer dan 0,1% gewicht per 
gewicht volgens de REACH-kandidatenlijst van Zeer Zorgwekkende Stoffen (SVHC).

Ondertekend namens en in opdracht van:
Met vriendelijke groet,
Luis González Escribano
Algemeen directeur
Datum en plaats: 02/12/2025 Basauri, Vizcaya

2014/53/EU Radioapparatuur (RED):
EN IEC 62311:2020
EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-17 V3.3.1 (2024-09)
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

2011/65/EU zoals gewijzigd door (EU) 2015/863:
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013 + A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017

Voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU betreffende radioapparatuur (RED) en aan Richtlijn 
2011/65/EU, zoals gewijzigd door (EU) 2015/863.
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